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⑧ Cfmara Municipal de JaguariQID
Estado de S5o Paulo

Proieto de Decreto Legislating Q6\ 2292] bHC%:©③

Disp6e sobre concessio de "Titulo de
CidadaoJaguariunense '' ao senhor

Eglis Roberto Chiachirini

A Cfmara Municipalde Jaguariana aprova

Art. I ' - E conferido ao ilustrissimo Senhor Ellis Roberto Chiachirini
Titulo de Cidad5o Jaguariunense:

Art 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo serf
entregue o estimado Senhor Eglis Roberto Chiachirini em solenidade especial, em dia a ser

convocado pda presid6ncia.

Art 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto Legislativo onerario

dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cfmara Municipal

Art 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.

Gabinete do Vereador, 22 de junho de 2023
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WALTER LUIS TOZZIDE CAMA:

VEREADOR

Rua CoroneIAmlincio Bueno, 446 -- Centro -- Tclcfones (19) 3847-4337
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Cfmara Municipal dc Jagu8]tldlB
Estado de Sio Paulo

JUSTIFICATIVA

Eglis Roberto Chiachirini, 47 anos, Tenente Coronelda Policia Militar do Estado de Sio

Paulo, e hde o Comandante do 7' Grupamento de Bombeiros, que 6 a unidade responsavelpelo

atendimento emerg6ncia em nossa cidade de JaguariOna

Nosso Comandante, fllho da Sra Cilene e do Sr Djalma Chiachirini, irm5o da Dra

Vanessa Chiachirini Yano, e que, gragas ao incentivo e apoio de sua familia querida, sob as b&ngaos

de Deus Criador, depois anon estudando em media de 8 a 10 horas todos os dias, ingressou na

Academia de Po[icia Mi[itar do Barro franco em ] 990, na sua mais tenra idade, aos 14 anos, sendo o

Onicialmaisjovem de sua turma, os Aspirantes de 1990.

Seu aspirantado foinas periferias da Metr6pole Paulista, agora aos 19 anos de idade, onde

comandou equipes de policiamento ostensivo, trabalho este que serviu de base para a Forma e Honra:

que seriam os esteios de sua carreira

Em 1998 ingressa no curso de Bombeiros para Oflciais, e ao se formar vem pda primeira vez server

em nossa regiao, homo I ' Tenente do 7' Grupamento de Bombeiros, onde flea at6 o ano de 2001

Durante sua carreira pautou muito peso estudo, sends, a16m de Bacharelem Ci6ncias

Policiais de Seguranga e Ordem Publica peta Academia do Barro Brando, Mestre e Doutor nesta

mesma disciplina, Engenheiro Civil, Bacharelem Direito, MBA em Gest8o de Prdetos peso Instituto

de Pesquisas Tecno16gicas -- USP, MBA Executivo pelo INSPER e especialista em Gestio por

diversos cursos de especializagao na area, o que Ihe rendeu a madeira de Professor no Doutorado da

Polfcia Militar do Estado de Sio Paulo.

De volta a nossa regiao em 02 de Junho de 2021, agoraja Tenente Coronel, e Comandante

do 7' GB, o "Coroner" Eglis se empenhou de sobremaneira na expansao da capacidade de atendimento

emergencial, em especialna regiao da Baixa Mogiana e Jaguariunense, culminando com a

implantagao do servigo do nosso prestigioso Corpo de Bombeiros aos cidadgos das cidades de

Holambra, Santo Antonio de Posse, ltapira e, pda pqjanga e apoio recebi da municipalidade, tamb6m

a implantagao da Estagao de Bombeiros de Jaguariana.

Desde seu retorno a nossa regiao, o "Coronal" Ellis se empenhou tamb6m em fortalecer o Programs

Bombeiro na Escola, trazendo para nossas pequenas criangas e futuros cidadaos, uma capacidade de se

auto protegerem contra os riscos inerentes da vida moderna

WALTER LUIS TOZZIDE CAMARGO

VEREADOR

Rua CoroneIAm8ncio Buena, 446 -- Centro -- Telefones (19) 3847-4337
E-mail--ver.tozzi@jaguariuna.s p.leg.b r



Estado de S8o Paulo⑧
Projeto de Decreto Legislativo n' 061 de 2023

PXRECE
CONSTITU!
CONT
ASSIS

Autoria: ILUSTRiSSIMO VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE
CAMARGO

Relatores: ILUSTRISSIMOS VEREADORES RODRIGO REIS DE SOUZA,
FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS E JOSE ALAERCIO DE TOLEDO
LIMA JUNIOR.

Parecer: FAVORAVEL

De iniciadva do nobre Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo, o Projeto

de Decrcto Legislative n ' 061 de 2023, disp6c sabre a concessio de dtulo "Cidadiio
Jaguariunense" ao senhor Eglis Roberto Chiachidni

O Projeto vem acompanhado de ampla ]ustificativa sobre a vida, dedicagao
e conuibuigao para a cidade de Jaguad6na do homenageado.

A prestagao de homenagens e conccssio de honrarias 6 pradca corrente nos
Municipios, )ustamente com o intuito de prestigiat pessoas que tenham contdbufdo de
ajgum modo para o desenvolvimento local ou para o bem ester coletivo.
Homenageia se, assam, nio s6 pessoas vivas, coma pessoas la falecidas, estas
brindadas. muitas vezes, com o Rome de mas, ediflcios e prawns p6blicas. Nico restam
davidas, portanto, de que se trata de materia de interesse local, inserindo-se na esfera
de competancia tipica do Municipio (Art. 30, 1, da CF/88) e Lei Organica (Art. 17,
xnD



③
Projeto de Decreto Legislative n' 061 de 2023

O Regimento Inferno da Cimara N4unicipalde Jaguadana tamb6m disp6e
sobre a proposigao de compet6ncia privadva da Camera(Art. 201).

Cube kinda ressaltar que a votagao para concessio de honraria exige a
votagao de malaria qualificada de 2/3(doin tergos) dos membros da Carrara(Art. 50),
bem como seri realizada por meio de processo de votagao secrete(Art. 243)

Portanto, entende-se que por merecimento, o homenageado acima descrito
este apto a receber a concessio de titulo "Cidadio Jaguariunense", raz:io pda qual o
parecer ao Projeto de Decreto Legislative n ' 061/2023 6 favorfvel.

Favorive16 o parecer

Cimara Alunicipalde Jaguadilna, 10 dc agpsto de 2023

Pda Comissio Pemianente

VEREADOR

VEREADO

r«d.-f a.+ .k -) --.pVEREADOR RODRIGO REFS DE SOUZA
Secretftio Relator
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Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislative n' 061 de 2023

Pda Comissio Pcmianente de Orgamcnto,

VEREADOR AFONSa;LOPES DA SILVA

VEREAD01tMLTON MARCOS PROENC10
Presidente
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E$!ado de sio pal1la ilill$.?~⑤
DECRETO LEGISLATlyO N.a 477
(Autoria: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo - MDB)

Disp6e
Cidadio Jaauariunense" ao SI.: Eali& Rebelile

Chiachirini

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da CAmara Municipalde

JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.
FAQS SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo o

seguinte Decreto Legislativo
Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Eglis Roberto Chiachirini

o Titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo sera

entregue ao estimado Senhor Eglis Roberto Chiachirini em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada peta Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto

Legislative onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal.
Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicagao.
Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 16 de agosto de

2023

vekEADon ROMiLSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal.



Cfmara Municipal de Ja:
Estado de Sio Paulo ly@riana llil$f;i~

Oficio PRE n.' 475/2023

JaguariOna. 16 de agosto de 2023

Senhor Prefeito

Tem este a finalidade Onica de encaminhar a Vossa Exce16ncia, para conhecimento. os
Decretos Legislativos abaixo relacionados, os quais foram aprovados em votagao secreta, em Sessio OrdinAria
realizada nesta Casa de Leis, em 15 de agosto de 2023

Decreto Legislativo n ' 477 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sabre a concessgo de tftulo de "Cidadio Jaguarlunense" ao Sr. Ellis Roberto Chiachirini

(aprovado por unanimidade de voids)

Decreto Legislativo n ' 478 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessdo da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao

Sr. Alexandre lananiOliveira (aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo no 479 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturald

Sra. Jussara Baptosta Paschoin (aprovado por unanimidade de votos)

Decreto Legislativo n ' 480 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Edgard Mello do Prado Filho

(aprovado por unanimidade de datos)

Decreto Legislativo n ' 481 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Afonso Lopes Barbosa

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 482 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alcides Vazan

(aprovado por unanimidade de vatos)

Decreto Legislativo n ' 483 - do Sr. \elian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Sylvio Jose da Silva

(aprovado por unanimidade de votos)

Decreto Legislativo n ' 484 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Tiago Tavares de Almeida

japrovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 485 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alexandre Araujo Picaglie

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 486 - do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" a Sra. Guilherme Boldrini

(aprovado por unanimidade de votes)

Atenciosamente Carla Ferrareto Cicconello Gongalves
Rru: 28.431.798-6

Assistente de Gest8o Publica

'EREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
Mgrcio Gustavo Bernardes Reis
Prefeito Municipal
JaauariOna/SP.



6 de agasto de 2023

PODER LEGISLATIVO

Ano IX IEdigio ne 1231 IP6gina

Cimara Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo③

DECRETO LEGISLATIVO N.o 477
(Autoria: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo -- MDB)

Diso6e sobre concessio de Titulo de
Cidadio Jaauariunense" ao Sr. Ellis Roberto

Chiachirin i

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna. Estado de Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Eglis Roberto Chiachirini
o Titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2o - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative sera

entregue ao estimado Senhor Eglis Roberto Chiachirini em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada peta Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao deste Decreto

Legislativo onerario dotaQ6es orgament6rias especificas consignadas a Cimara Municipal
Art. 4o - Este Decreto Legislativo extra em vigor na data de sua

publicagao.
Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 16 de agosto de

2023

VEREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e aflxado. na mesma data, no Quadra de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal.

Creusa Aparecida Gom
Diretora Gerd

Municipb dejaguariOna. SP IConforme Lei Municipalne 2.S67. de 08 de janeiro de 2019
Di6rio Oficialassinado digitalmente conforme MP no 2.200-2. de 2001 e Lei 14.063. de 2020, garantindo autenticidade. validade juridica e integridade



② Cfmara Municit)al de Jagua11illlB
Estado de S5o Paulo

o DE DECRETO LEGISLATIVO n ' 0 6;P 2023 'S:l?f./.WU./Jz''C
RESIDED '

Disp6e sabre concessio da Medalha e o

Diploma do M6rito Desportivo e Cultural"

ao Senhor Alexandre lanoniOliveira

PROJET

A Cimara Municipalde JaguariOna aprova

Art. IQ - E conferido ao ilustrissimo Senhor Alexandre lanoni

Oliveira a Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural, instituidos pda

ResoluQao n ' 153, de 07 de abrilde 2010

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative

sera entregue ao estimado Senhor Alexandre lanoni Oliveira em solenidade

especial, em dia a ser convocado pda presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao dente Decreto

Legislativo onerardo dotaQ6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara

Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicagao.

/ Gabinete do Vereador, 23 de junho de 2023
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